

## ERRATA

### Detection and Species Determination of Malaria Parasites by PCR: Comparison with Microscopy and with ParaSight-F and ICT Malaria Pf Tests in a Clinical Environment

JILL M. THAM, SZU HEE LEE, THERESA M. C. TAN,  
ROBERT C. Y. TING, AND URSULA A. K. KARA

*Institute of Molecular and Cell Biology, Singapore 117609, Division of Haematology,  
National University Hospital, Singapore 119074, and Molecular Parasitology  
Laboratory, Department of Biological Sciences, National  
University of Singapore, Singapore 119260*

Volume 37, no. 5, p. 1269–1273, 1999. Page 1270, column 1, line 30 from bottom: “(5'-TGT TAA TAC AAC TCC AAT-3')” should read “(5'-CTG GTA ATA TTA AAA TAT AC-3').”

---

### Nucleic Acid Sequence-Based Amplification, a New Method for Analysis of Spliced and Unspliced Epstein-Barr Virus Latent Transcripts, and Its Comparison with Reverse Transcriptase PCR

ANTOINETTE A. T. P. BRINK, MARCEL B. H. J. VERVOORT, JAAP M. MIDDELDORP,  
CHRIS J. L. M. MEIJER, AND ADRIAAN J. C. VAN DEN BRULE

*Section Molecular Pathology, Department of Pathology, University Hospital Vrije Universiteit,  
1007 MB Amsterdam, and Bioresearch Unit, Organon Teknika,  
5281 RM Boxtel, The Netherlands*

Volume 36, no. 11, p. 3164–3169, 1998. Page 3166, Table 2, column 2, line 5: “1.1-2.2” should read “1.2-2.1.”  
Page 3167, Fig. 3d: “252 bp” should read “203 bp.”  
Page 3168, Fig. 4b: “252 bp” should read “203 bp.”

---

### Typing of Clinical Herpes Simplex Virus Type 1 and Type 2 Isolates with Monoclonal Antibodies

JAN-ÅKE LILJEQVIST, BO SVENNERHOLM, AND TOMAS BERGSTRÖM

*Department of Virology, University of Göteborg, S-413 46 Göteborg, Sweden*

Volume 37, no. 8, p. 2717–2718, 1999. Page 2718, column 1, lines 4 and 5: “gG-2” should read “gC-2.”